

## ZERTIFIKAT

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 100 58174 TMS / Auftrags-Nr.: 707105308

Die Zertifizierungsstelle der TÜV SÜD Management Service GmbH

bescheinigt, dass die Organisation



## **WOW! Würth Online World GmbH**

Schliffenstr. 22 74653 Künzelsau (Gaisbach) Deutschland

für den Geltungsbereich

Entwicklung, Produktion, Vertrieb und Service von Diagnoselösungen, Klimaservice- und Abgasuntersuchungsgeräten, Software Entwicklung und Hotline, Lager und Logistik

einschließlich der Standorte gemäß Anlage

ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der

**DIN EN ISO 9001:2015** 

erfüllt sind.

Dieses Zertifikat ist gültig vom 28.06.2025 bis 27.06.2028.

RAN Del

Fred Wenke Leiter der Zertifizierungsstelle München, 25.06.2025

Seite 1 von 2







## **ANLAGE ZUM ZERTIFIKAT**

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 100 58174 TMS / Auftrags-Nr.: 707105308

Zertifikatshalter:

WOW! Würth Online World GmbH Schliffenstr. 22 74653 Künzelsau (Gaisbach) Deutschland

an den Standorten	Geltungsbereiche
WOW! Würth Online World GmbH Schliffenstr. 22 74653 Künzelsau (Gaisbach) Deutschland	Entwicklung, Vertrieb und Service von Diagnoselösungen, Klimaservice- und Abgasuntersuchungsgeräten
WOW! Würth Online World GmbH Kubacher Str. 2 74653 Künzelsau Deutschland	Lager und Logistik
WOW! Würth Online World GmbH Stuttgarter Str. 11 73614 Schorndorf Deutschland	Software Entwicklung und Hotline
WOW! Würth Online World Via della Punta 6/2 48018 Faenza (RA) Italien	Entwicklung und Produktion von KFZ Klimaservicegeräten
WOW! Würth Online World GmbH Via Roma 2 48027 Solarolo (RA) Italien	Produktion von KFZ Klimaservicegeräten



Fred Wenke Leiter der Zertifizierungsstelle München, 25.06.2025

Seite 2 von 2





